

公安部部署做好2023年元旦春节维护安全稳定工作

近日从公安部获悉,公安部日前印发通知部署全国公安机关切实做好2023年元旦春节维护安全稳定工作。

公安部要求,要积极配合有关部门,推进集中整治拖欠农民工工资问题专项行动,依法打击各类恶意欠薪违法犯罪,切实保障农民工合法权益。要密切关注经济金融领域风

险,积极配合有关部门做好防范化解,严防发生重大涉稳风险。

公安部要求,要紧盯人民群众反映强烈的突出治安问题,始终保持严打高压态势,坚决遏制一些违法犯罪多发势头,依法查处危害医疗秩序和借疫情防控哄抬物价、囤积居奇等行为。要加强繁华商业

街区、学校、幼儿园、医院、旅游景区等重点部位和人员密集场所巡防巡查,切实提高见警率、管事率,确保社会治安大局持续稳定。

公安部要求,要坚持安全第一、预防为主,扎实做好春运安保工作,加强铁路、民航、地铁、公交、长途客运安全防范。要加强道路

交通安全管理,强化低温雨雪冰冻天气交通应急管理,全力保障物流客流运输畅通,严防发生重特大道路交通事故和长时间长距离道路交通拥堵。要积极会同有关部门,推动落实烟花爆竹生产、储存、运输、销售等全链条安全管理措施。

(据新华社报道)

为考研学子保驾护航



2023年全国硕士研究生招生考试于12月24日至26日举行。呼和浩特供电公司高度重视招生考试保电工作,针对保电早行动、早谋划、早部署,成立保电领导小组,积极开展考点电力设施检查、巡视工作,详细了解各考点供电详情,制订针对性保电方案,安排保电人员值班值守,抢修人员24小时待命,全力保障考场供电稳定。

李顺鹏 苏日娜 摄

中国银行2022年评级继续保持国内可比同业最高水平

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)近日,三大国际评级机构穆迪、惠誉、标普相继宣布确认中国银行信用评级不变,展望稳定。中国银行国际信用评级继续保持国内可比同业最高水平。

穆迪、标普和惠誉是世所公认的国际三大评级机构,这三大公司均有近或超过100年的历史(标准普尔1860年创立、惠誉国际1913年创办、穆迪公司于1909年首创对铁路债券进行信用评级)。他们主要业务所占市场份额都在95%以上,并通过在世界各地开设分支机构,对其他评级机构或控股、或收购。“百年基业”也使他们拥有了丰富的公司和各类债券产品的历史数据,包括债权人能从破产公司收回多少投资(回收率 recovery rate),对投资者非常有价值。

今年以来,中国银行以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚持稳中求进工作总基调,统筹疫情防控和经营管理,主动助力稳住经济大盘,扎实推进“十四五”规划实施,高质量发展势头强劲。

未来,中国银行继续践行“融通世界、造福社会”的使命,持续发挥全球化、综合化优势,加快建设全球一流现代银行集团。



通辽市政法系统2022年第10期“政法干部讲坛”开讲

通辽讯 12月27日,通辽市政法系统2022年第10期“政法干部讲坛”举行。市委副书记、政法委书记方玉东作专题报告,通辽市公安局局长王勇主持会议,市中级人民法院党组书记、院长宋建波,市人民检察院党组书记、提名检察候选人郎显成出席会议。

会上,方玉东作题为《深刻领会“两个确立”的决定性意义,为筑牢祖国北疆安全稳定屏障贡献通辽政法力量》的专题报告。报告紧

围绕“学习贯彻党的二十大精神”这一主题,从深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深入聚焦“两个确立”的目标导向,深化对“两个确立”的实践要求三个方面,全面系统地解读了党的二十大精神,并对全市政法战线深入学习、贯彻、落实党的二十大精神提出具体要求。

会议强调,要以此次讲坛为契机,以心怀“国之大者”的政治站位,进一步强化政法

机关政治属性,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。全市广大政法干警要切实把党的二十大精神转化为推进通辽政法工作高质量发展的强大动力,转化为维护社会稳定的务实举措,以优异成绩交出一份学习贯彻党的二十大精神

(通辽市委政法委供稿)

乌拉特中旗司法局打造“智慧普法”新阵地

海流图讯 巴彦淖尔市乌拉特中旗司法局在普法领域,不断拓宽宣传渠道、创新普法形式,推出了多个“智慧普法”项目,通过“智慧普法”建设,真正实现了让法律走到群众身边、走进群众心里。

该局依托新媒体平台,以图文、语音、视频多元合一的方式进行普法,实行“指尖式”“键对键”“零距离”普法,构建融“报、网、端、微、屏”于一体的全媒体普法传播体系,使互联网变为普法创新发展的最大增量。通过举办线上以案释法“小课堂”、知识竞赛、专题讲座等方式开展法治宣传,提升普法宣传的感染力和影响力。以“法润万家”法律顾问微信群为载体,面向广大基层群众转发推送法治微视频、公益广告、宣传挂图和法治动态信息等,以“掌中宝”服务方式便捷及时为

群众提供在线法律咨询,使法律知识和法治意识以“微”方式融入群众生活圈,实现“互动式”学法。

该局立足群众法治需求,对群众最为关注的法治热点和风险点进行梳理整合,围绕政策法规、法治热点、法治风险点等不同主题开展线上法治宣传。通过文字、音频、影像、动画等多样化的展示方式,依托“两微一端”新媒体平台宣传普及优秀普法作品,在全旗范围内进行立体式、全天候播放,使普

法更接地气,更为群众喜闻乐见。

该局以4K公共法律服务智能电视终端为平台,完善“线上24小时”公共法律服务圈,使群众通过遥控器就能获得高效便捷的法律服务。群众只要打开电视,轻点遥控器就可以学习法律知识、咨询法律难题,还可以在线申请法律援助、找律师,彻底打通了公共法律服务“最后一米”。

(自治区司法厅供稿)



休刊启事

本报社决定2023年元旦期间休刊一期,具体安排时间如下:
2023年1月3日(星期二)休刊。
2023年1月4日(星期三)正常出版。

内蒙古法制报社
2022年12月30日

内蒙古法制报社2022年度优秀通讯员

车晓梅 吕昊俊 安吉拉 杨金焯 旷靖 徐泽龙 李志祺 刘起超 侯晓东 顾鑫 李昂 殷兆毅 陈诗宇 范甲君 李莉 吴欣 郑智军 高昕 王玮 李敏雪 侯芙蓉 刘晓娜 徐东炜 王圣芬 杨娜娜 韩斌 沈翠英 金原野 袁耀娟 赵立昕 郝新新 陈海青 萨茹拉 官晓东 刘琦 王瑜 曹皓琛 马帅 刘博寰 程弘 邢志芳 刘慧敏 田朔玮 张宇 何佳俊 袁海峰 张帆 杜悦 石靖 韩宇 霍现营 田靖伟 宋瑞轩 宛静 何道光 刘灵辉 王宏宇 张顺和 王永明 张景荣

胥祖合 陈静 李可巧 裴利超 曹语 包建荣 李洋 国鑫慧 李晨 孙亚楠 邵波 顾龙 赵文魁 凌云 芳冰 曹明旭 蔡静静 张云 吴灵芝 白莹 马春利 许红岩 赵越 姜浩 孙鹏程 赵丽莉 包磊 赵欣 王玉璐 唐琦 张铁牛 韩晓燕 蒲晓冬 于慧东 韩文慧 申丹 年浩然 孟颖 刘雪洁 张贤林 张彦博 宋晓宇 张超宇 郭子健 杨小丰 刘凯 张艳春 王涛 刘贵珍 武可默 张羽珊 贾丽妍 王玮 张玲 马慧 余卫钊 郝君伟 卜磊 周宏伟 王力超

白圃榕 张利军 付春雨 席圣金 李中奇 巴图 宁丹娜 侯伟 温华 陈国强 石辉 周晓璞 石君 段雪慧 曹鹏 姚少东 贾梦梦 何培阳 齐浩越 王奕璇 范志慧 刘梦琪 孟佳乐 王淑敏 李静 王亚楠 段玮玮 范科 王琦 郭宇莹 张鑫 菅海波 鲁玉杰 王珏 祁昕 卜慧敏 赵丽宏 郭丽娜 王伟娟 王敏 卢慧星 常青 蔡青 李冬欢 陈小芳 马银伟 伊日贵 刘鹏伟 杨妮 折鑫 路海滨 杜霞 岳妃斐 王安媛 杨立鑫 高攀 李静雯 高晶 旗香渊 郇宇波

王雅楠 田长春 董志娟 陈媛 张宇翔 王莉娜 王媛 赵宝国 李学敏 岳妃斐 乔宇 张荣 吴静宇 侯伟栋 高倩茹 张姣 刘海霞 贾晓燕 田源 周建 杨慧 李巧玲 孙玉宝 狄秉尚 周弘博 高超 李冠宇 徐哲 郝宵 贾文丽 樊学光 任魁 唐永刚 孙文杰 武健 褚铁栓 李红霞 姬媛 李濮男 王丽娜 白雪梅 杨利军 吕颀江 王多生 屈惠玲 赵晓华 曹慧 侍晓雪 张建宇 刘鑫 徐振江 甄阳 敖日格勒 格日勒朝克图 马丽思源